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 شبكة منهاجي التعليمية 
 

 الفصل الدراسي الأول  نهايةاختبار 

 

 
 

 (: 40الفقرات )اختر الإجابة الصحيحة في كل فقرة مما يأتي، علماً بأن عدد 

+يتفاعل  (1
5H2N  2-مع

4HPO :فإن أحد الآتية يعتبر زوجاً مترافقاً ناتجاً من تفاعلهما  

3- -أ
4/ PO -2

4HPO             4- -بH2/ N +
5H2N             4-  -جPO2/ H 4H2N        2- -د

4HPO/-4PO2H 

 مادة تنتج من منح الحمض للبروتون، هي:   (2
 القاعدة المرافقة.  -د  الحمض المرافق.      -ج لوري.   -حمض برونستد -ب       حمض أرهينيوس.     -أ

 قواعد ضعيفة:محاليل لالجدول التالي يمثل أربع  (3

 

 

 

 

 

 

 

 القاعدة التي يمتلك محلولها أعلى تركيز لأيون الهيدروكسيد:

 M -د                         D -ج                             C -ب                                          B -أ
(، فإن قيمة الرقم الهيدروجيني x 10 1-7له تساوي ) aK، وقيمة (M 1-1 x 10تركيزه ) S2Hحمض  (4

 لمحلوله تساوي: 
 8 -د                         6 -ج                             4 -ب                                           2 -أ
، ( KOH   =56 g/molلـ  الكتلة المولية ماء. ) mL 100غ منه في  g 5.6محضر بإذابة  KOHمحلول  (5

 قيمة الرقم الهيدروجيني لمحلوله تساوي:  
 11 -د                       12 -ج                           13 -ب                                      14 -أ
 الأملاح التالية لا يعتبر ذوبانه في الماء تميهاً، وهو:  أحد  (6

 Cl4NH -د                3NaNO -ج                       KCN -ب               COOK3CH -أ
 أضعف القواعد من الآتية هو:     (7

2- -د                       HS- -ج                         2NO- -ب                                4ClO- -أ
3CO 

،  9( للمحلول = pH، فإذا علمت أن ) BHCl( والملح M 0.25تركيزها )  Bمحلول مكون من القاعدة   (8
 يساوي: (M)في المحلول بوحدة  BHCl(، فإن تركيز الملح 5-2 x 10= ) Bلـ  bKوأن 

 0.40 -د                    0.50 -ج                        0.25 -ب                                 0.20 -أ
 هي: OH-و   O3H+للماء النقي فإن العبارة الصحيحة فيما يتعلق بتركيز كل من   NaOHعند إضافة  (9

 H-[OH] = [O3+[ -ب                                      OH]-H] > [O3+[ -أ

    O3[H+[ M 7-< 1 x 10 -د                     OH]-[ M 7-< 1 x 10 -ج          

 
 

 نموذج ورقة الأسئلة
 

الكيمياء  المبحث:  الصف: الثاني عشر العلمي  

 تركيز القاعدة  bK القاعدة صيغة 

B 5-8 x 10 0.002 

C 6-2 x 10 0.02 

D 5-x 10 4 0.1 

M 5-1 x 10 0.1 
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 :    متساوية التركيز الجدول التالي يمثل محاليل لأربعة حموض ضعيفة (10
 
 
 
 
 
 
 
 

 

التركيز من أملاح البوتاسيوم لتلك الحموض، فإن الملح الذي يمتلك أعلى قيمة فإذا كان لديك محاليل متساوية 

 للرقم الهيدروجيني، هو: 

 ZK -د                    WK -ج                        XK -ب                                  QK -أ
 أحد الآتية يعتبر من قواعد لويس:    (11

+ -ب                                3NH -أ
5H2N                     2 -ج+Ni                     د- HCN 

  pH، فإن قيمة M 2-1 x 10فيه  O3H+أيون   (، وتركيزM 1تركيزه )  HYمحلول الحمض الضعيف  (12

 الحمض يساوي:( مول/لتر من  M 0.01لمحلول تركيزه )

 5 -د                         3 -ج                            2 -ب                                         1 -أ
فإن المحلول الذي يمتلك أعلى  ، ( لكل منهاM 0.1إذا أذيبت المواد التالية في الماء لإعطاء محلول تركيزه ) (13

 هو:  (pH)قيمة للرقم الهيدروجيني 

 KF -د                 Cl4NH -ج                        KCl -ب                                HCl -أ
 ( يساوي:M(، فإن تركيز الحمض بوحدة )2يساوي )  HBrلمحلول الحمض  pHإذا كانت قيمة  (14

 0.01 -د                       0.1 -ج                        0.02 -ب                                    0.2 -أ
  pHمن الماء لتحضير محلول قيمة ( L 2بالغرامات اللازم إذابتها في ) NaOHكتلة هيدروكسيد الصوديوم  (15

 ( g/mol50  ،Kw  =14-1 x 10تساوي  NaOH(، تساوي: )الكتلة المولية لـ 12فيه يساوي )

 0.02 -د                     0.08 -ج                           0.8 -ب                                    0.2 -أ
 :  لـ  محلولاً  A، قد يكون  pHقيمة  فانخفضتمن الماء النقي  لتر  إلى  Aت بلورات من أضيف (16

 NaOH -د                 NaCN -ج                        KCl -ب                         Cl4NH -أ
 هي:  pHالعبارة الصحيحة المتعلقة بالرقم الهيدروجيني  (17

 تزداد بزيادة قاعدية المحلول. -ب                 تزداد بزيادة حموضة المحلول. -أ

 في المحلول.  OH]-[تقل بزيادة  -د          في المحلول. H]O3+[تقل بنقصان  -ج 

     :هي   3A  +  HCO                 3CO2+  H  4H2N- في المعادلة الآتية  Aالمادة  (18

+ -ب                              4H2N -أ
5H2N                        ج- +H                        د- +O3H 

 ، وهو:   OH-أحد المحاليل الآتية المتساوية التركيز يكون فيها أقل تركيز لأيونات   (19

    3NH -ج                        NaOH -ب                         4HClO -أ
 KF -د                   

 pH، قيمـة  HZ  (0.1 M)من محلول الحمض  (  mL 250إلى )  KZمن الملح  (  mol 0.09أضـــــي  ) (20
 تساوي: (HZ  =6-3.6 X 10لـ   aK )للمحلول الناتج. 

 8 -د                       6 -ج                              5 -ب                                         4 -أ
 ، يساوي: 3BFفي المركب  Bعدد تأكسد ذرة البورون  (21

   1- -د                      3- -ج                           1+ -ب                        3+ -أ

-عند اختزال أيون البيرمنغنات ) (22
4MnO( إلى )2MnO)، ( فإن التغير في عدد تأكسدMn:يساوي ) 

 5 -د                       4 - ج                                    3 -ب                   1 -أ

 Ka صيغة الحمض

HZ 6-8 x 10 

HW 5-2 x 10 

HX 4-4 x 10 

HQ 2-1 x 10 
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 التأكسد هو عملية:  (23

 كسب الإلكترونات والنقصان في عدد التأكسد. ب(         فقد الإلكترونات والنقصان في عدد التأكسد.أ(      

 كسب الإلكترونات والزيادة في عدد التأكسد.د(          فقد الإلكترونات والزيادة في عدد التأكسد.ج(      

-  NO  -Cl  → 4H2+  N  +في التفاعل العامل المختزل  (24
3ClO :هو ، 

  3ClO- -د                       Cl- -ج                      4H2N -ب                       NO -أ

 تسلك المادة في تفاعلات التأكسد والاختزال الذاتي عاملاً: (25
 مؤكسداً ومختزلاً في التفاعل نفسه.  -ب      مؤكسداً في تفاعل ما ومختزلاً في تفاعل آخر. -أ
 في جميع تفاعلات التأكسد والاختزال. مؤكسداً  -د      مختزلاً في جميع تفاعلات التأكسد والاختزال. -ج 

-  NH +3يتم التفاعل التالي في وسط قاعدي:  (26
4Zn(OH)→   -3Zn + NO ،  عدد مولات أيونات  فإن

 ( اللازمة لموازنة المعادلة في الوسط القاعدي تساوي:OH-الهيدروكسيد )

 12 -د                       10 -ج                           7 -ب                                              5 -أ
عدد مولات الإلكترونات ،  S  3++  Bi  2NO → -3+  NO  3S2Bi  +التفاعل أدناه يتم في وسط حمضي:  (27

 المكتسبة في التفاعل الكلي يساوي:
 2 -د                         3 -ج                           6 -ب                                         12 -أ
2B (aq) + (s)لفانية: جالمعادلة التالية تحدث في إحدى الخلايا ال (28

2+ A →  (aq) 
2++ B (s) A  ،  فإذا علمت أن

لنص   (5E) قيمة إن، ف .V 340يساوي  B+2 لـ، وأن جهد الاختزال المعياري  V 0.4للخلية  (5E) قيمة
 2e(aq) +- :التالي التفاعل 

2+ A → (s)A  

 -.30 -د                     -.60 -ج                    -0.06 -ب                                 0.06+ -أ
 لفانية؟جأي العبارات الآتية صحيحة فيما يتعلق بالخلية ال (29

 تتحول الطاقة فيها من كهربائية إلى كيميائية. -ب               .تزداد كتلة المصعد -أ

 يقل تركيز الأيون الموجب في محلول المهبط.            -د         جهد الخلية سالب.      -ج      

، بينما لا يستطيع  HClغاز الهيدروجين عند تفاعله مع حمض الهيدروكلوريك المخف   Xينتج العنصر   (30
المخف ، ترتيب أيونات العناصر   HClمحلول حمض  عند تفاعله معغاز الهيدروجين  إنتاج  Yالعنصر 

 حسب قوتها كعوامل مؤكسدة هو:
 Y <+<H+X+2 -د          X+<H2+Y>+ -ج           H+<X2+Y>+ -ب                 H2+<Y+X>+ -أ

، وأن جهد (V 0.4( في الظرو  المعيارية تســـــاوي )Z,Mإذا علمـت أن جهـد الخلية المكونة من الفلزين ) (31
في الخليتين هو   Z، وأن الفلز  (V 0.6( في الظرو  المعيـاريـة تســـــاوي )Z,Rالمكونـة من الفلزين )الخليـة  

 المهبط، فإن إحدى العبارات الآتية صحيحة فيما يتعلق بالفلزات الثلاثة، وهي:
 .(V 0.20+)( المعياري يساوي R,Mجهد الخلية )جهد  -أ

                      . Mفي وعاء من  Z ملح محلول يمكن حفظ -ب

 .  Zو  R في خلية غلفانية قطباها من الفلزين Z تقل كتلة قطب -ج 

  . Rأقوى كعامل مختزل من  M -د

وامل مؤكسدة، عفإن الترتيب الصحيح لأيونات الفلزات وفقاً لقوتها كبناءً على المعلومات في الجدول الآتي،   (32
 هو:

(5E) )معادلة التفاعل للتفاعل )فولت 

-0.40 A  +  B2+  →  A2+  +  B 

+0.55 A  +  C2+  →  A2+  +  C 

        A>  2+> C 2+B+2  -ب                B>  2+> C 2+A+2 -أ

  B>  2+A>  2+C+2  -د               C 2+B>  2+A <+2 -ج 
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 يكون في: Sأعلى عدد تأكسد لذرة الكبريت  (33
2- -ج                           8S -ب                                            2S- -أ

4SO                         3-  -دHSO 
 لفانية من التالية هي:جالجسر الملحي في الخلية ال أهميةالعبارة التي تص   (34
 .حفظ التوازن الكهربائي  -ب      .بين المحاليلالإلكترونات  انتقاليؤمن  -أ
 يعمل على منع الأيونات من الحركة. -د    على امتزاج المحلولين بشكل تام.يعمل   -ج 
، وجهد -.Co    =V 280+2، هي )جهد اختزال    Niو    Coلفانية قطباها  جالعبارة الصحيحة فيما يتعلق بخلية   (35

 (:-Ni  =0.23 V+2اختزال 
 سالبة                           Coشحنة قطب  -ب                           Niتقل كتلة القطب  -أ
 Ni+2يزداد تركيز أيونات  -د                         Coتزداد كتلة قطب  -ج          
 إذا كان لدين جدول لجهود اختزال عدد من الفلزات:  (36

 Co 2+Ni 3+Al 2+Zn 2+Cu+2 الأيون 

 0.34+ 0.76- 1.66- 0.23- 0.28- فولت  5Eجهد الاختزال المعياري 

 في وعاء مصنوع من: 4ZnSOحفظ محلول   لا يمكن
 Ni -د                          Co -ج                           Cu -ب                                         Al -أ
 الآتية:اعتماداً على جدول جهود الاختزال  (37

 

 2Ni 3+Al +Ag 2+Cu+ الأيون 

 0.34+ 0.8+ 1.66- 0.23- فولت  5Eجهد الاختزال المعياري 
 

 أقوى عامل مؤكسد، هو: 
 Cu+2 -د                       Ag+ -ج                         Ni+2 -ب                                        Al+3 -أ

-يكون عدد تأكسد النيتروجين في الأيون   (38
2NO :مساوياً لعدد تأكسد النيتروجين في 

+ -ب                                     3NH -أ
5H2N                      ج- OH2NH                 3 -دO2N 

   :(A , B , C, Dلفانية لفلزات افتراضية )جيبين الجدول الآتي بيانات الخلايا ال (39
 
 
 
 
 
 

 بوحدة الفولت تساوي: (Dو   Cالمكونة من قطبي )قيمة جهد الخلية
 1.6+ -د                         2.3+ -ج                            1.1+ -ب                            1.9+ -أ

 يحتاج إلى عامل مؤكسد: تاليةخلوية الالإحدى التفاعلات نص   (40
2- -أ

3→ SO 
-2

4SO               2  -ب→ O 
2O2H            3 -ج+→ Cr-2

7O2Cr          2 -د→ I 5O2I 

 

 

 

 انتهت الأسئلة

 لكم بالتوفيق والتفوق  نامع تمنيات 

 إعداد: أ. أحمد الحسين 

 

 

 رقم الخلية  لفانيةجالخلية ال )فولت( 5E جهد الخلية المهبط

B 0.70 A - B 1 

A 1.2 A - C 2 

D 0.40 D - B 3 
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 إجابات الأسئلة
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 د د ج أ ج أ ب  ج د د

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

 ج أ ب  ب  أ ب  د د ج أ

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

 د د أ ب  أ ب  ب  ج ب  أ

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 

 ب  ج د ج أ ب  ب  ج د أ

 

 إعداد: أ. أحمد الحسين 

 

 

 

 


